

湖南湘江新区帅军、岳麓副区长刘振乾调研银峰新能源全钒液流，力促产业落地与产能升级

10月9日，湖南湘江新区（长沙高新区）党工委委员、管委会副主任帅军，党政综合部副部长、岳麓区人民政府副区长刘振乾，岳麓高新区党工委书记、管委会主任周建华，党工委副书记、管委会副主任舒拉等领导一行，专程前往银峰新能源进行实地考察与深入调研。银峰新能源总经理吴雄伟先生对来访领导表示热烈欢迎，并全程陪同视察。



调研期间，帅军副主任一行详细参观了银峰新能源的企业荣誉墙、研发实验室、测试实验室及生产车间，全面了解了公司在全钒液流电池技术研发、生产线建设、市场推广及未来发展规划等方面的最新进展。银峰新能源作为国家级专精特新小巨人企业，始终坚持以创新为驱动，致力于打造全钒液流电池储能系统的行业标杆，并积极提升产能，以强化企业的市场竞争力。



在听取了吴雄伟总经理的详细汇报后，帅军副主任对银峰新能源在新型储能技术领域的成绩给予了高度评价。他强调，银峰新能源作为全钒液流电池技术的代表企业，对于推动能源结构优化、助力实现碳达峰碳中和目标具有举足轻重的作用。湘江新区作为区域创新高地，将一如既往地重视和支持银峰新能源等高新技术企业的发展，特别是在产业落地与产能升级方面。



帅军副主任表示，湘江新区将持续优化营商环境，加大对银峰新能源等企业在科技创新和产业升级方面的支持力度，为企业发展创造更加有利的条件。同时，新区将积极协调解决企业在发展过程中遇到的实际问题，确保各项政策措施能够精准落地，助力企业实现更高质量的发展。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/216248.html>